

„VÉDKÉPESSÉG HELYREÁLLÍTÁSA AZ I. RENDŰ ÁRVÍZVÉDELMI FŐVÉDVONALAKON” CÍMŰ PROJEKT

KEHOP-1.4.0-15-2017-00020



FENNTARTHATÓ BIZTONSÁG A HAZAI ÁRVÍZVÉDELMI FŐVÉDVONALAKON

A 2016. évi helyzetfelmérés alapján a vízügyi igazgatóságok szakemberei az utóbbi évek árvizeitől megrongálódott védművek soron kívüli helyreállítására tettek javaslatot. Az Országos Vízügyi Főigazgatóság sikeresen pályázott uniós pénzügyi forrásra a „Védképesség helyreállítása az I. rendű árvízvédelmi fővédvonalakon” projekttel, s így 12 milliárd forintos EU támogatásból valósulhat meg a védművek helyreállítását szolgáló beruházás.

Az országos kiterjedésű projekt leginkább a Duna, a Tisza, a Dráva és a Körösök menti védvonalak – a 2016. évi felmérések során feltárt - megerősítésre szoruló szakaszainak megerősítését biztosítja. A 2017-ben megkezdett, és a tervek szerint 2018 októberéig zajló munkálatok országszerte közel negyven település árvízi biztonságát növelik.

A projekt keretében elsősorban azon védvonalszakaszok erősítése történik meg, amelyek védképessége nem megfelelő, például mert az árvízvédelmi töltés alacsony, vagy gyenge a keresztmetszet. Esetenként az altalaj megcsúszásra, kimosódásra hajlamos jellege miatt is szükség lehet a megújításra.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



A projekt elsődleges célja, hogy ezeken a szakaszokon is kellően megerősítse a védvonalat, és **a kiszámíthatatlan jelenségeket minimalizálja** (buzgár, rézsúcsúszás, töltésrozkodás).

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság a tervezett fejlesztéseket a szakmai irányítása alá tartozó Vízügyi Igazgatóságok kezelésében lévő elsőrendű állami fővédvonalakon hajtja végre. A beruházás kiterjedtségére jellemző, hogy a hazai 12 regionális vízügyi igazgatóságból 10 területileg érintett a projekt megvalósításában.

A 2014-2020 között zajló Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében megvalósuló projekt összhangban van

társadalmi, gazdasági, szakpolitikai és műszaki igényekkel. A projekt jelentős természeti és nemzetgazdasági értékekkel rendelkező térségek vízgazdálkodási-vízkárelhárítási rendszerének fejlesztését irányozza elő.



**A TÁMOGATÁS
ÖSSZEGE/INTENZITÁSA:**
12.000.000.000 HUF/100%